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Enquête Septembre 2016 

Acquis     Perspectives 

Commerce : « bonne performance » 

 

Après plusieurs mois de relative 

apathie pour le secteur du 

commerce, la part des commerçants 

ayant connu une hausse de leur 

activité progresse de nouveau et de 

façon significative (+11 points).  

 

Portée par une fréquentation et un 

panier moyen en légère 

progression, l’augmentation du 

niveau d’activité s’accompagne aussi 

d’une amélioration des niveaux de 

trésorerie. 

 

Dans un contexte national de 

ralentissement de la consommation 

des ménages et avec un bilan à 

priori plutôt moyen pour la période 

des soldes, la performance est tout 

à fait remarquable. 

 

Le bilan plutôt positif de la 

fréquentation touristique en Vendée 

explique probablement une bonne 

partie de cette dynamique. 

   

Acquis     Perspectives Acquis     Perspectives 

Acquis     Perspectives Acquis     Perspectives 

Evolution constatée & perspectives pour… 

RESSENTI sur l’activité écoulée (Avril-Septembre 2016) VISION sur la période à venir (Octobre-Décembre 2016) 
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Ressenti sur l’évolution de la fréquentation du magasin… 

 

FOCUS COMMERCE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Relations Entreprises - Banques  
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et sur l’évolution du panier moyen. 

16% 

74% 

Comment jugez-vous la situation 

financière de votre entreprise ? 
Si vous jugez préoccupante la situation de votre 

entreprise, envisagez-vous une amélioration ? 

Plus difficiles 

Plus faciles 

Quelles sont les principales difficultés ? Opinion sur les perspectives d’évolution du secteur d’activité  
 

Inchangées 




